
 

OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DI UN ACCORDO QUADRO CON 

UNICO OPERATORE FINALIZZATO ALL’ESECUZIONE DEL “SERVIZIO DI 

SOMMINISTRAZIONE LAVORO A TEMPO DETERMINATO E GESTIONE ARCHIVIO 

CURRICULARE”. – CHIARIMENTI – (indirizzo pec: alea.ambiente@legalmail.it) 

 

QUESITO N. 22: In merito alla nostra richiesta di chiarimento circa il dettaglio delle mansioni di operaio e 

impiegato, ci è stato riferito che si rimanda alla risposta data al quesito n. 1, però l'oggetto di quest'ultimo 
quesito verte sulla tipologia di gara (se cartacea o telematica), pertanto chiediamo la gentilezza di ricevere un 
riscontro circa il dettaglio delle mansioni. 

 

RISPOSTA AL QUESITO N. 22: Si rimanda al quesito n. 11. 

 

QUESITO N. 23: per quanto concerne la polizza, la stessa può essere salvata su un dispositivo informatico 
(cd o chiavetta usb) e inserita nella busta amministrativa? Oppure deve essere necessariamente in originale 

e in formato cartaceo?  
 
RISPOSTA AL QUESITO N. 23: In formato cartaceo. 

 


